

# 祖国 我为您骄傲

文 | 郭旭壮

您从炮火硝烟中走来,多少将士的热血印染在这片土地,郁郁葱葱的红军杨见证了历史的奇迹,前赴后继,倒下的是身体,站起来是钢铁般的意志。

淬炼,从南到北,从农村到城市,从陕甘宁到云贵川,从延安的土窑洞到北京的紫光阁,您一步一步走来。星星之火可以燎原,新中国在曙光中冉冉升起,一个积贫积弱、受人欺凌的时代画上了休止符。

那是一个多么庄严的时刻,高高的天安门城楼上,一个豪迈有力、气势磅礴的声音向全世界宣布,中华人民共和国中央人民政府今天成立了!中国人民站起来了!

这是一个开端,一个从此人民当家作主的开端,一个以人民利益为中心的开端!

新中国的土地上,站起来的人民斗志昂扬,信心百倍建设起自己的国家,土地改革,“耕者有其田”;工业建设,循序渐进的手工业合作化;国民经济,欣欣向荣稳步回升。百废待兴的新中国,步履蹒跚向着梦想的未来进发。

这是一个跨越,一个从此思想解放的开端!一个经济发展驶入快车道的开端!

春风吹拂的土地上,改革开

放拉开了大幕,解放思想,实事求是,引进先进的技术,以经济建设为中心,改善人民生活。土地改革,包产到户,包干到户,家庭联产承包责任制;工业建设,引进外资,大胆进入国际市场。茁壮成长的新中国,步伐矫健向着小康社会迈进。

这是一个伟大时刻,一个从此踏入新时代的开端,一个实现中华民族伟大复兴的开端!

盛世辉煌的土地上,伟大复兴一路向前,统筹推进“五位一体”,协调推进“四个全面”,中国人民以前所未有的果敢,从经济到政治,从军事到科技,从文化到教育,以中国加速度,实现从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。这是必将载入人类文明、中华民族史册的发展,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,中华民族必将以不可逆转的进程实现伟大复兴的梦想。

潮平两岸阔,风正一帆悬。祖国——我为您骄傲!有国才有家,身为“钢铁产业报国”的一员,无论前行的道路上如何艰难,我们都将一如既往,致广大而尽精微,开拓进取、奋发向上,为把宝武打造成中流砥柱、镇国之宝,成为党和国家最可信赖的依靠力量作出自己应有的贡献。



滨河骑行道

宋明摄

宝武“三有”生活理念提出以后,一度成为员工们热议的话题,有充满期待的,有观望的,也有说难听话的,这也符合当今时代特点,但终其内心大家还是非常期盼和向往的。

问题来了,什么时候实现“三有”?有人说这是“画饼”,其实也不然,共产主义也为我们描绘出了令人向往的前景,但也不是一步就能跨入,而我们却能深深感受到社会发展进步给我们带来了越来越好的生活。

“三有”同样需要一个过程,更需要我们共同去创造,只要心中有目标,眼里有方向,脚下有行动,我们向往的生活会越来越接近。

一度时期工作压力大,加之其他琐事,感觉一切都特别无趣,也忍不住抱怨“三有”在哪里?恰逢宝武组织“金色炉

台”主题活动,接到通知后开始准备,下发通知、联系人员、策划节目、筹划拍摄和视频制作,一路下来,虽然劳累却乐在其中。为了拍摄好一个乐队节目外景,早上天不亮就驱车前往,乐队一行数人不辞辛苦,从克服困难进行排练,共同商议节目创作,到不计报酬

人心中喷涌的激情。徜徉在历史古迹中,沉浸在音乐里,瞬间感觉天蓝水碧,心情格外的舒畅。之后,应邀参加了宝武司操华北片区比赛开场演出,受到宝武及太钢集团党委宣传部及企业文化部高度认可,节目顺利入选宝武“公司日”演出活动。

这个活动至少会有两种走向,其一是完成任务,交差了事,感觉是一种负担,其

## “三有”生活也需自己创造

文 | 刘艳云

搬运乐器上山进行外景拍摄,现场多角度尝试取景,处处凝结着大家共同的心血。阳光的曝晒将皮肤晒出分水岭,无数次重复让人感到疲劳,但这些都抵挡大家对活动的重视和对音乐的热爱。与其说唱响的是歌声,不如说是每个人内心潜藏的梦想,与其说奏响的是乐曲,不如说是每个

二便是全身心投入,用心做一件自己喜欢的事。后者便会让人开阔心情,体验成就感,所以快乐也是自己创造的。平台很重要,给我们展示的机会,我们寄希望于企业的发展壮大,让我们有钱有闲,同样也要主动创造,自己去打开快乐的开关,感受已有的幸福,让更理想的“三有”离我们再近,再近。

## “寒冬”中依然傲立

文 | 赵艳红

疫情此消彼长,国际形势严峻,社会发展受到了严重影响,大环境的影响,需求疲软、价格下跌、成本上升,钢铁业迎来了它的“寒冬期”,多少企业停产,多少企业裁员。正所谓“生于忧患,死于安乐”,或许对于许多企业来说是一个难关、是一个坎坷,但何尝不是一个机遇,一个挑战。一直处在快节奏中,慢下来也未尝不是一件好事,可以认识自己的不足,提升自身实力,潜心研发产品,深挖市场需求,风雨过后一定会有彩虹。

慢下来不是彻底松懈,天车作业区一直在努力,前行路上我们不停歇,不松懈。顺应公司“智慧工厂”的战略,在厂领导的

带领下,冷轧硅钢厂上线了七台智能天车,十一台定位天车,而天车作业区也迎来了巨大的挑战,在人员、知识储备不足的情况下,我们迎难而上。智能天车对于我们来说是一个全新的东西,需要去学习,去钻研;智能天车调试需要司机的配合,在天车作业区主管的带领下,既配合了智能天车的调试,又保证所有天车设备正常运行,完成现场生产吊运,为冷轧硅钢厂保质保量的生产提供了强有力的保障,也为智能化的业务增添了浓墨重彩的一笔。

不服输,不怕输,我们才能打一场漂亮仗,翻身仗,即使寒冬来临,依然会在风雪中傲立。

上下班每天路过一个斜坡,人们为了抄近路在斜坡的一侧放了一块石头,于是人们习惯了踏着石头上上下下。石头的表面由于每天的踩踏变得特别光滑,可是突然有一天石头碎成了三块,人们开始奇怪是谁的恶作剧,最后踩踏的那个人说日积月累石头终于完成了它的使命。由此可见,习惯的力量是多么惊人。而人生不过是无数习惯的总和。所以,注意你的习惯,它将决定你的命运!

荀子说“不积跬步无以至千里,不积小流无以成江海”。生活中,一些细小的习惯,看似不经意,实则力量无穷。好的习惯能成就一个人,坏的习惯能毁掉一个人。长期坚持好的习惯,足以改变你的一生。

其实,我们每个人的一言一行,一举一动都深受着习惯的影响。就工作而言,一个人养成好的工作习惯,做起事情来就会收到事半功倍的效果,反之亦然。经常有人这样夸

奖行业精英:“行家一出手就知有没有”!所谓的行家不仅仅有丰富的经验,精湛的技术,更重要的是有一个好的工作习惯。就拿我们检修工来说,同样的检修任务,有的人从安全、技术交底到工器具的准备,过程实施再到收工,不仅工作完成的出色而且自己和搭档也毫发无伤;而有的人工作拖泥带水,不是拧断螺丝

满满精神倍儿爽,终于理解了领导的苦心 and 用意。人到中年的我们,有一个好的生活习惯才是身体健康的保障。

人们经常感慨:同样是孩子为什么别人家的孩子懂事乖巧学习棒,而自己的孩子调皮捣蛋学习差呢?其实,天赋异禀的孩子很少,大多数孩子都是好的习惯外加勤奋。而好的习惯就是做事有章法、有节制,能够合理安排时间、专心做事,习惯的力量真的可以决定一个人的成败!孔子曾说过:“少成若天性,习惯成自然。”大意是小时候

养成的习惯,会像天性一样深深地刻在骨子里。拥有好的习惯,就会有惊人的力量。所以,从现在开始每天养成好的习惯,并且坚持下去,一定能受益终生。希望我们每个人拥有良好的生活和工作习惯,身体健康、工作顺利!生活中,注重养生,工作中遵章守纪、按标准操作,真正做到高高兴兴上班,平平安安回家!

## 习惯的力量

文 | 杨泰泉

就是磕到手,费时费力还满肚子怨气。所以,一个好的工作习惯,不仅做起事来得心应手而且人也相对轻松,因为中间没有任何波折。

就拿现在我们参加晨跑锻炼来说,刚开始是觉得新鲜,几天下来懒病又有犯病的苗头,在家人的鼓励下我坚持了下来,现在感觉身体发生了很大的变化,每天的晨练让我一天都是元气

城市新貌——迎泽美景 刘洁摄

